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ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ. 

ΘΕΜΑ 1. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ   ΟΜΙΛΩΝ-ΕΙΟ 

 
       Στην προσπάθεια μας για την ορθή λειτουργία , αλλά  και  την καλύτερη εξυπηρέτηση 
των ομίλων στη μεταξύ μας αλληλογραφία και συνεργασία  με την γραμματεία  και το 
γραφείο αθλητισμού της Ε.Ι.Ο.  , σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 
      Στο  e-mail που αποστέλλετε προς την Ε.Ι.Ο. θα πρέπει πάντα να επισυνάπτετε  επιστολή 
του ομίλου (η οποία και πρωτοκολλείται),  όπου θα αναφέρετε το αίτημα του ομίλου 
υπογεγραμμένο από τον πρόεδρο και τον γεν. γραμματέα.  
 Κάθε επιστολή και όπου είναι απαραίτητο θα πρέπει να συνοδεύεται από το ανάλογο 
έντυπο (φόρμα) που αφορά το αίτημα και υπάρχει στο site  της ομοσπονδίας 
(link…https://www.eio.gr/) 
        Σας προτείνουμε να συντάσσεται ξεχωριστή επιστολή για κάθε διαφορετικό αίτημα, π.χ. 
άδεια από την εργασία, έγκριση μετάβασης σε αγώνα εξωτερικού, κ.λ.π., ώστε κάθε αίτημα 
να διεκπεραιώνεται με ξεχωριστό αριθμό πρωτοκόλλου ώστε να είναι σύννομο, έγκυρο και 
σύμφωνο με τις οδηγίες της Γ.Γ.Α  
 
ΑΘΛΗΤΕΣ -ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ  
  
  1. Ειδικά για τις επιστολές που αφορούν αθλητές και αθλήτριες, σας τονίζουμε ότι είναι 
απαραίτητα τα παρακάτω στοιχεία: 
Πλήρες το ονοματεπώνυμο αθλητή-αθλήτριας ,όπως αυτό αναφέρεται στα επίσημα 
έγγραφα τους. 
Αριθμός μητρώου ΕΙΟ . Όνομα  πατέρα. Ημερομηνία γέννησης . 
Κλάση και ηλικιακή κατηγορία στην οποία αγωνίζεται ο αθλητής –αθλήτρια. 
Διευκρινιστικές πληροφορίες που αφορούν τον λόγο της αίτησης (απουσίες- υποτροφία - 
νόμιμη  χρήση –βεβαίωση νικών ,κ.λπ.).  
   2.  Έγγραφα σχετικά με δικαιολόγηση απουσιών αθλητών-τριών-μαθητών-τριών, εκτός 
των παραπάνω , θα πρέπει να αναφέρουν απαραίτητα το σχολείο,( διεύθυνση ,τηλ. Fax, 
email  και το τμήμα, στο οποίο φοιτά ο αθλητής-αθλήτρια (σχετική φόρμα). Για απουσίες  
λόγω συμμετοχής σε αγώνες (Πανελλήνια- Περιφερειακά- Προκρίσεις και Διεθνείς Αγώνες)   
η δικαιολόγηση τους γίνεται μέσω της Ε.Ι.Ο. με βεβαίωση προς τον όμιλο του αθλητή-
αθλήτριας / μαθητή –μαθήτριας που αναγράφει το σχολείο φοίτησης και έχει  
επισυναπτόμενα τα αποτελέσματα του αγώνα.   
  3. Έγγραφα σχετικά με έγκριση μετάβασης αθλητή-αθλήτριας της Εθνικής Ομάδας σε 
αγώνα εξωτερικού, θα πρέπει να αποστέλλονται συνοδευόμενα με επιστολή του ομίλου, 
που θα αναφέρει απαραίτητα ονοματεπώνυμο – πατρώνυμο – Α.Μ. Ε.Ι.Ο. του  αθλητή-
αθλήτριας , την ηλικιακή κατηγορία που θα συμμετέχει στον αγώνα και να συνοδεύεται με 
την ειδική φόρμα συμπληρωμένη με όλα τα στοιχεία που ζητούνται. Τονίζουμε ότι θα πρέπει 
αναφέρετε ,μαζί με το ονοματεπώνυμο του συνοδού προπονητή ή του αρχηγού της 
αποστολής, τηλέφωνο επικοινωνίας και e mail και να αποστέλλονται στην ΕΙΟ (Γραμματεία 
και Γραφείο Αθλητισμού), τουλάχιστον 30 ημέρες πριν την έναρξη του αγώνα.  
Η ΓΓΑ τηρεί αυστηρά το χρονικό περιθώριο υποβολής των εγκρίσεων μετάβασης και 
απορρίπτει τις εκπρόθεσμες. 
 



 
ΑΘΛΗΤΕΣ -ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ –ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΦΟΡΕΑ 
 
        Έγγραφα σχετικά με άδεια από την εργασία σε δημόσιους φορείς ,αθλητών-αθλητριών 
-προπονητών, εκτός των παραπάνω (πλήρες το ονοματεπώνυμο αθλητή-
αθλήτριας/προπονητή ,όπως αυτό αναφέρεται στα επίσημα έγγραφα τους, όνομα  πατέρα, 
πλήρης ημερομηνία γεννήσεως , Α.Μ Ε.Ι.Ο. κλάση και ηλικιακή κατηγορία στην οποία 
αγωνίζεται ο αθλητής –αθλήτρια), θα πρέπει να αναφέρουν απαραίτητα τον φορέα στον 
οποίο εργάζεται ο αιτούμενος ,(με  την πλήρη διεύθυνση, τηλ, και  email )και να 
αποστέλλονται στην ΕΙΟ (Γραμματεία και Γραφείο Αθλητισμού), τουλάχιστον 30 ημέρες πριν 
την έναρξη της άδειας. 
Σας ενημερώνουμε ότι βάσει νόμου μπορούν να δοθούν άδειες  στους αθλητές-αθλήτριες 
της Εθνικής και προ εθνικής  ομάδας και τους προπονητές τους, για την συμμετοχή τους  
στους ολυμπιακούς αγώνες ,στα παγκόσμια και στα ευρωπαϊκά  πρωταθλήματα , και σε 
διεθνείς αγώνες και προπονητικά camp εξωτερικού και εσωτερικού,  που διοργανώνονται 
με σκοπό και μόνο, την προετοιμασία τους και την συμμετοχή στις παραπάνω διεθνείς  
διοργανώσεις. 
Ειδικά για τα προπονητικά camp του εξωτερικού, θα πρέπει να έχουν την έγκριση για την 
μετάβαση από την ΕΙΟ ,που θα ζητούν με επιστολή οι αθλητές-αθλήτριες μέσω του ομίλου 
τους, και παράλληλα να αποδεικνύουν την συμμετοχή τους στο συγκεκριμένο camp 
προσκομίζοντας αποδείξεις εισιτηρίων μετάβασης και επιστροφής. 
 Τα προπονητικά camp  εσωτερικού θα πρέπει να έχουν την έγκριση για την διεξαγωγή τους  
από την ΕΙΟ, η οποία, θα ζητείται με επιστολή από τον διοργανωτή όμιλο και θα συνοδεύεται 
με το συγκεκριμένο έντυπο (φόρμα) που υπάρχει στο site με όλες της πληροφορίες για το 
camp (διοργανωτής όμιλος ,τόπος και ημερομηνία διεξαγωγής, πλήθος συμμετοχής 
αθλητών, ονόματα συμμετεχόντων αθλητών-τριών  και  προπονητών). 
Όλα τα παραπάνω αφορούν και τις άδειες των προπονητών,  αθλητών –αθλητριών των 
Εθνικών ομάδων. 
         Επισημαίνουμε ότι θα δίνονται άδειες (για διάστημα δύο μηνών ανά 
αθλητή/αθλήτρια/προπονητή) μόνο μετά από σχολαστικό έλεγχο των αποσταλμένων 
επιστολών-αιτημάτων  των ομίλων και μόνον αφού τηρούνται όλες οι τυπικές από τον νόμο 
προϋποθέσεις. 
Τα αιτήματα των ομίλων για άδεια από την εργασία αθλητών-τριών ή προπονητών θα 
πρέπει να αποστέλλονται στην Ε.Ι.Ο. εγκαίρως (30 ημέρες πριν τον αγώνα) ώστε να 
υπάρχει ο απαραίτητος χρόνος διεκπεραίωσης της διαδικασίας. 
Η ΓΓΑ τηρεί αυστηρά το χρονικό περιθώριο υποβολής των εγκρίσεων μετάβασης και 
απορρίπτει τις εκπρόθεσμες. 
 
 
ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ στους ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ ΓΓΑ 
 
         Έγγραφα σχετικά με έκδοση βεβαίωσης εγγραφής στον ειδικό πινάκα της ΓΓΑ, εκτός 
των παραπάνω, μαζί με το έντυπο (φόρμα),  θα πρέπει να αποστέλλονται απαραίτητα μαζί 
με όλα τα αποτελέσματα που πιστοποιούν την κάθε νίκη και να αναφέρεται ρητά  η ηλικιακή 
κατηγορία της νίκης του αιτούντος. 
Απαραίτητες προϋποθέσεις για εγγραφή αθλητών και αθλητριών στους ειδικούς πίνακες της 
ΓΓΑ είναι για μεν τα Πανελλήνια Πρωταθλήματα να υπάρχουν στα αποτελέσματα 
τουλάχιστον έξι (6) όμιλοι με ειδική αθλητική αναγνώριση από ΓΓΑ και οκτώ (8) αθλητές ή 
αθλήτριες στην ίδια ηλικιακή κατηγορία που αιτούνται την εγγραφή. 



(χρονική προθεσμία για εγγραφή για Πανελλήνια είναι τα τέσσερα (4) χρόνια). 
Για τα Παγκόσμια και Πανευρωπαϊκά Πρωταθλήματα απαραίτητη προϋπόθεση για την 
εγγραφή είναι ή συμμετοχή τουλάχιστον οκτώ (8) χωρών και οκτώ (8) αθλητών αθλητριών 
στην ίδια ηλικιακή κατηγορία που αιτούνται την εγγραφή. 
(χρονική προϋπόθεση  για εγγραφή για Παγκόσμια και Πανευρωπαϊκά είναι ο 
αθλητής/αθλήτρια να είναι έως 29 ετών).   
Χωρίς τις απαραίτητες παραπάνω πληροφορίες και προϋποθέσεις  δεν θα είναι δυνατή η 
διεκπεραίωση του εγγράφου.  
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ-ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 
 
Οι αθλητές και οι αθλήτριες των Εθνικών Ομάδων των Ολυμπιακών κατηγοριών 
υποχρεούνται στην αρχή κάθε νέας αγωνιστικής περιόδου (αρχές Οκτωβρίου) να 
αποστέλλουν στην ΕΙΟ με διαβιβαστική επιστολή του Ομίλου τους το προτεινόμενο 
Αγωνιστικό τους Πρόγραμμα.  
 
 
 
e-mail επικοινωνίας: 
 HELLENIC SAILING FEDERATION – secretariat@eio.gr   
SPORTS DEPARTMENT- sports@eio.gr  
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